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Информация о дополнительном приеме

	В целях кадрового обеспечения предприятий АПК региона квалифицированными специалистами по направлениям подготовки «Агрономия» и «Агроинженерия» министерство сельского хозяйства Тульской области сообщает, что ФГБОУ ВО «Тульский государственный педагогический университет им.Л.Н.Толстого» объявлен дополнительный набор абитуриентов, желающих поступить на очное обучение (на бюджетные места) по данным направлениям подготовки.
	Дополнительный прием в ТГПУ им.Л.Н.Толстого организован:
- прием заявлений с использованием дистанционных технологий и/или лично с 18 августа по2 сентября 2021 г. от поступающих, имеющих результаты ЕГЭ;
- прием заявлений с использованием дистанционных технологий и/или лично с 18 августа по28 августа 2021 г. от поступающих, имеющих право сдавать вступительные испытания в университете;
- проведение вступительных испытаний для выпускников образовательных организацийсреднего профессионального образования, иностранных граждан, лиц с ограниченнымивозможностями здоровья с использованием дистанционных технологий с 30 августа по 1 сентября2021 г.;
- представление согласий на зачисление с 18 августа по 2 сентября 2021 г.;
План приема:
35.03.04 Агрономия – 15 чел.;
35.03.06 Агроинженерия – 17 чел.
	Телефон приемной комиссии ТГПУ им.Л.Н.Толстого: 35-40-60.
	
