       Главными задачами в работе администрации является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования Лазаревское, и другими правовыми актами. Это, прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство населенных пунктов.

     Для информирования населения о деятельности администрации муниципального образования используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и все мероприятия, проводимые в муниципальном образовании. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды, нужная информация размещается в информационном бюллетене «Щекинский муниципальный вестник. 2021 год запомнился нам рядом значимых событий:

-17, 18 и 19 сентября 2021 года состоялись выборы Губернатора Тульской области и депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва. Выборы были организованы с соблюдением требований санитарно-эпидемиологической безопасности. При входе на избирательный участок измерялась температура, производилась обработка рук антисептическими средствами.  Все участники голосования были обеспечены одноразовыми масками, перчатками, индивидуальными ручками. Аналогичный комплект получали избиратели, голосовавшие на дому;

-15 октября 2021 года стартовала Всероссийская перепись населения с применением цифровых технологий. Её можно было пройти тремя способами: дома с переписчиком, самостоятельно на ближайшем переписном участке или онлайн на портале Госуслуг до 8 ноября. Главным нововведением стала возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг.
  За последние год численность населения уменьшилась на 19 человек, и составила 8945 чел. – это жители нашего поселения, зарегистрированные и постоянно проживающие на 01 января 2022 года, из них мужчин - 3980 чел., женщин- 4965 чел. Основное население проживает в населённых пунктах: п. Лазарево, с. Лапотково, д. Лукино, с. Карамышево, с. Липово, д. Грецовка, с.Царево, д. Сорочинка. Население трудоспособного возраста от 18 до 60 лет в 2021 году составило 5401 чел. Старше трудоспособного возраста от 60 лет и старше – 1445 чел.
Демографическая ситуация за 2021 год:

·         родилось – 81 человек;

·         умерло - 116 человек;

·         прибыло – 896 человек;

·         выбыло – 125 человек.
Детей сирот, на которых оформлена опека  - 19, многодетных семей -102.
Исполнение бюджета МО Лазаревское
Бюджет МО Лазаревское Щекинского района за 2021 год исполнен по доходам в сумме 33782,6 тыс. руб. или  100 % к плану.
Основную часть доходов составляют налоговые поступления – 30644,0 тыс. рублей, в т.ч. :
НДФЛ -1770,7 тыс. руб.;

ЕСХН – 10166,7 тыс. руб.;

Налог на имущество – 376,9 тыс.руб.;

Земельный налог – 18329,7 тыс. руб.

Неналоговые поступления составили 717,4 тыс. руб., безвозмездные поступления из других бюджетов – 1911,6 тыс.руб.
По видам расходов бюджет МО Лазаревское в 2021 году исполнен на сумму 32421,1 тыс. руб. или 84 % к плану

Статьи расходов:

- жилищно-коммунальное хозяйство 



- 13210,5 тыс. руб.

- содержание органов местного самоуправления 

- 11398,7 тыс. руб.

- муниципальные учреждения культуры 


- 5929,0 тыс. руб.

- физическая культура и спорт 




- 77,9 тыс. руб.

- национальная оборона 





- 243,6 тыс. руб.

- национальная безопасность   




- 99,0 тыс. руб.

- решение других общегосударственных вопросов 
- 1462,4 тыс. руб.

Расходы по разделу жилищно-коммунальное хозяйство составили 13210,5 тыс. руб. За прошедший год на ремонт уличного освещения израсходовано 4254,4 тыс. руб. (произведен ремонт в с. Лапотково, д. Лукино, с. Новоникольское, п.Раздолье),  на оплату потребленной электроэнергии за уличное освещение- 2274,6 тыс.руб., спиливание аварийных деревьев, опиловка кустарника – 623,2 тыс.руб., озеленение – 852,7 (устройство клумб, посадка кустарника), уборка несанкционированных свалок -1519,1 тыс.руб.(с. Карамышево, д. Лукино, п. Лазарево); прочее благоустройство -3167,2 тыс.руб. , были проведены работы по благоустройству и уборке контейнерных площадок, обустройство сквера в с. Царево, приобретение детского спортивного оборудования, благоустройство кладбищ
На оформление и постановку на учет бесхозяйного имущества использовано 2174,8 тыс.руб., подано 9 исков в суд об установлении права собственности на бесхозяйное имущество. Передано в собственность администрации Щекинского района 11 объектов (дорожные сети и водопроводы).
           По регламенту администрация МО Лазаревское оказывает 29 муниципальных услуг.

            За 2021 год гражданам выдано 8479 справок, выписок из домовых и похозяйственных книг. Наибольший удельный вес занимают справки о составе семьи и лицах, зарегистрированных по месту жительства заявителя, которые используются для получения жилищно-коммунальных льгот, детских пособий, получения «материнского капитала». 

         Было принято 163  постановления, 81 распоряжение по личному составу, 53 распоряжений по основной деятельности. Поступило 16 обращений граждан, все обращения разъяснены и исполнены. 
        В прошедшем  2021 году  было проведено 14 встреч с населением нашего муниципального образования. В основном на встречах с населением решались вопросы, касающиеся жизнедеятельности людей, это вопросы благоустройства территории, вопросы пожароопасной обстановки в весенний и осенний период, вопросы обеспечения населения услугами торговли и другие. 
Также проводятся совещания со старостами населенных пунктов, на которых обсуждаются вопросы:
- о доведении информации по пожарной опасности до жителей;
- о благоустройстве территории;
- об участии в проведении субботников;
- об участии в конкурсах;
- о доведении информации о необходимости вакцинации.

Кроме того, главой администрации проведено 18  личных приемов, рассмотрены все  обращения, на которые даны положительные ответы и разъяснения.

Администрацией МО Лазаревское ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». По состоянию на  01.01.2022 года на воинском учете состоит 1750 человек, из них:

48 – офицеров;
1546- прапорщики, сержанты, солдаты
- граждане, подлежащие призыву на военную службу –156 человек;   

 -допризывников - 35 человека.
Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся на основании плана, согласованного с военным комиссариатом по Щекинскому району. 

   Работают филиалы домов культуры: Липовский, Лукинский, Пироговский, Лазаревский.

В селе Пирогово функционирует филиал государственного мемориального и природного заповедника «Музей-усадьба Л.Н.Толстого «Ясная Поляна».
   За 2021 год в МКУК «Лазаревский дом культуры» было проведено 394 мероприятия. 
В связи с непростой эпидемиологической ситуацией, количество посещений на мероприятиях было ограничено, поэтому 70 мероприятий проводилось в дистанционном режиме.  Проведен цикл мероприятий, посвященных Рождественским колядкам «Наступили святки – начались колядки», мероприятия посвящены возрождению традиционной славянской культуры. Масленичная семейная конкурсно-развлекательная программа «Приходите на блины», проведен цикл мероприятий для детей и подростков, посвященных Трем Спасам. Эти мероприятия посвящены народным календарным праздникам, каждое мероприятие начиналось с истории данного праздника, его обычаев и традиций.
    Большое внимание уделялось спортивным мероприятиям и спортивно-развлекательным программам. Это спортивно-игровая программа «День физкультурника», спортивная эстафета «Быстрые и смелые», цикл спортивно-развлекательных программ «Веселые старты». 

Торговое обслуживание населения осуществляется 39 магазинами и палатками. Отдаленные населенные пункты обслуживаются автолавкой Тульского хлебокомбината. На территории муниципального образования работают 8 объектов общественного питания. 
                                         Цели и задачи на 2022-2024 гг.
В соответствии с утвержденными муниципальными программами средства бюджета будут направлены:

2022 год -

1. Организация уличного освещения в п. Пруды, п. Приволье, д. Речка-Крапивенка, д. Крутовка;
2. Обустройство контейнерных площадок;
3. Вывоз несанкционированных свалок;
      4.  Постановка на учет бесхозяйного имущества; 
              5.  Озеленение территории п. Лазарево 
Слайд 19
       2023-2024 года
1. Благоустройство и озеленение территории 
2. Организация уличного освещения (с. Голощапово, д. Пирогово-1).
