Отчет

главы администрации МО Лазаревское за 2019 год. 
Уважаемые жители!

             Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2029 году и обсудить задачи на 2020 год.

            Такие встречи  стали традицией, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. Администрация муниципального образования - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 -Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами Собрания депутатов МО Лазаревское.
Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

•обеспечение работы учреждений культуры; 

• благоустройство территорий населенных пунктов; 
     Для информирования населения о деятельности администрации муниципального образования используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и все мероприятия, проводимые  в муниципальном образовании. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды, нужная информация размещается в информационном бюллетене «Щекинский муниципальный вестник.
  слайд 1
Численность населения по сельскому поселению составляет 8954 человека – это жители нашего поселения, зарегистрированные и постоянно проживающие на 01.01.2020 года
Из них мужчин -3980 чел

             женщин- 4974 чел

Население трудоспособного возраста  от 18 до 60 лет – 2456 чел

Старше трудоспособного возраста от 60 лет и старше – 1015 чел
В сельском поселении проживают следующие льготные категории граждан.

Участники ВОВ – 1 чел.
Воины-интернационалисты – 20 чел.
Труженики тыла – 55 чел.

Многодетные семьи – 104 семьи.
     из них имеют 4 и более детей- 23 семьи
Демографическая ситуация за 2019 год:

·         родилось – 45 человек;

·         умерло - 91 человек;

·         прибыло – 204 человека;
·         выбыло – 203 человека.
         слайд 2

Бюджет МО Лазаревское Щекинского района за 2019 год исполнен по доходам в сумме 29189,5 тыс. руб. или  100 % к плану

По видам доходов:

- налоговых поступлений 




- 23459,3 тыс. руб.

- неналоговых поступлений 




- 2737,5 тыс. руб.

- безвозмездных поступлений 




- 2992,8 тыс. руб.

По видам расходов: 39568,6 тыс. руб. или 81,6 % к плану
Статьи расходов:

- жилищно-коммунальное хозяйство 



- 22364,6 тыс. руб.
- содержание органов местного самоуправления 

- 4828,1 тыс. руб.
- муниципальные учреждения культуры 


- 8237,7 тыс. руб.
- физическая культура и спорт 




- 175,5 тыс. руб.
- национальная оборона 





- 218,3 тыс. руб.
- национальная безопасность   




- 303,3 тыс. руб.

- решение других общегосударственных вопросов 
- 989,6тыс. руб.

  Слайд 3 
           По регламенту администрация МО Лазаревское оказывает 29 муниципальных услуг.

            За 2019 год гражданам выдано 6507 справок, выписок из домовых и похозяйственных книг. Наибольший удельный вес занимают справки о составе семьи и лицах, зарегистрированных по месту жительства заявителя, которые используются для получения жилищно-коммунальных льгот, детских пособий, получения «материнского капитала». 

Для получения кредита на развитие сельского хозяйства 17 гражданам были выданы выписки из похозяйственных книг. 
         По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств, выдано 192 характеристики.
Справочно:
         За 2019 год администрацией муниципального образования было принято 180 - постановление, 76 распоряжений по личному составу, 51 распоряжение по основной деятельности. Поступило 52 обращения граждан, все обращения разъяснены и исполнены. 
       Слайд 4
        В прошедшем  2019 году  было проведено 47 встреч с населением нашего муниципального образования. В основном на встречах с населением решались жизненно важные  вопросы, касающиеся жизнедеятельности людей, это вопросы благоустройства территории, вопросы пожароопасной обстановки в весенний и осенний период, вопросы обеспечения населения услугами торговли и другие. 
Также проведено 5 совещаний со старостами с повесткой дня: обсуждались
а)  о доведении информации по пожарной опасности до жителей

б)  о благоустройстве территории

в)  об участии в проведении субботников.

Кроме того, главой администрации проведено 12  личных приемов, рассмотрено 8 обращений, на которые даны положительные ответы и разъяснения.

        Слайд 5
Администрацией МО Лазаревское ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» На воинском учете состоит 1712 человек, из них:

55 – офицеров;
1537- прапорщики, сержанты, солдаты
- граждане подлежащие призыву на военную службу – 120 человек;   

 -допризывников -43 человека.

Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся на основании плана на 2019 год, согласованного с военным комиссариатом по Щекинскому району. 

          Слайд 6. 
        Работают филиалы домов культуры: Липовский, Лукинский, Пироговский, Лазаревский.
В селе Пирогово функционирует филиал государственного мемориального и природного заповедника «Музей-усадьба Л.Н.Толстого «Ясная Поляна».
   За 2019 год в МКУК «Лазаревский дом культуры» было проведено 224 различных мероприятий, где присутствовало 7770 зрителей.
  В 2019 году был отремонтирован Лукинский дом культуры, перекрыта кровля в Пироговском ДК.
  Наиболее значимые мероприятия, которые были проведены на территории муниципального образования, это Рождественские, Масленичные гулянья, праздничные концерты, посвященные Дню 8 Марта в с. Пирогово и д. Лукино, Дню Победы в с. Карамышево, п. Лазарево, с. Царево, с. Пирогово. д. Грецовка. На 5 Братских Могилах в с. Ровки, с. Липово, с. Карамышево, с. Ржаво, п. Лазарево были организованы и проведены торжественные митинги, посвященные Дню Победы. 

 Проведены праздничные концерты ко Дню России в д. Сорочинка, с. Липово, п. Лазарево. Проводился праздник детства в п. Лазарево, с. Царево, а также и другие различные  игры и представления.

 Проведено 8 праздников  Лето во дворах (д. Грецовка,  с. Пирогово, с. Царево, п. Лазарево, с. Карамышево д. Лукино с. Липово, д. Сорочинка). 

         В муниципальном образовании активно ведется работа с детьми и молодёжью. За отчетный период  молодежь сельского поселения принимала участие в   районных и сельских спортивных мероприятиях. В летний период дети и молодежь с удовольствием играли на имеющихся спортивных площадках в футбол и волейбол. В п. Лазарево имеется хоккейная коробка. В зимнее время имелась возможность поиграть в хоккей и просто прийти и покататься на коньках.  Проводились дружеские встречи по хоккею среди жителей своего муниципального образования и  представителей других муниципальных образований. 
         За 2019 год было отремонтировано уличное освещение с. Карамышево,д. Сорочинка, с.Липово, п.Центральный, д.Грецовка, п.Лазарево, с.Царево,п. Раздолье. Убраны несанкционированные свалки в с. Карамышево, с.Ржаво, д.Богородицкие дворики, д.Корчмя. Спил аварийных деревьев и обрезка кустарника в д. Красные холмы,п.Лазарево, д.Сорочинка, с.Лапотково, с.Новоникольское, с.Царево. Оборудование контейнерных площадок в п. Лазарево, с.Карамышево, д.Сорочинка, с.Лапотково, с. Пирогово, с.Новоникольское, д.Ляпищево, с.Ржаво, п.Раздолье. Приобретены детские спортивные комплексы в  п.Лазарево, с.Карамышево, д.Грецовка, с.Пирогово, с.Липово, с.Новоникольское. Произведено  благоустройству дворовой территории п.Лазарево ул.Новая от д.1 до д.6, тротуара от ул.Тульской до ул.Тульской старой. Отремонтировано освещение спортивной коробки в п.Лазарево 
               Слайд 7  

Торговое обслуживание населения  муниципального образования осуществляется 39 магазинами и палатками. Отдаленные населенные пункты обслуживаются автолавкой Тульского  хлебокомбината. Бытовое обслуживание населения представлено ИП Черкасова, расположенное в п. Лазарево.
Население муниципального образования обслуживает пять почтовых отделений связи: с. Карамышево,  д. Грецовка, п. Лазарево,  с. Пирогово, д. Лукино
       Слайд 8.


                                    Цели и задачи на 2020 год

Цели и задачи на 2020 год
В соответствии с утвержденными муниципальными программами в 2020 году средства бюджета будут направлены на :
       1.   организацию уличного освещения Ломовка; Карамышево ул.Зеленая; Ново-Никольское; Ржаво; Сорочинка;
      2.   благоустройство придомовой территории п. Лазарево, ул. Тульская;
              3    установку пожарных гидрантов (Пирогово, Царево, Речка-Крапивенка)

      4.  проведение ремонта в Пироговском ДК
              5.  постановка на учет бесхозяйного имущества (Дорога Липово; Братские могилы Карамышево, Лазарево, Ржаво, Липово, Ровки; Оформление хоккейной коробки)
              6.   озеленение территории п. Лазарево (благоустройство территории парка) 
      Проект «Народный бюджет»

По проекту «Народный бюджет-2020» 2 заявки включены в реализацию проекта «Народный бюджет»- дорога в д.Нижнее- Гайково и с.Лапотково
              Хочу отметить проблемные вопросы на нашей территории:

а) обеспечение населения  уличным освещением;

б) благоустройство придомовых территорий;

в) оборудование в населенных пунктах  детских и спортивных площадок;

На решение этих вопросов требуются денежные средства. Поэтому обращаюсь к депутатам, старостам, жителям участвовать, в проекте «Народный бюджет», который будет стартовать в 2020 году.

Слайд 9. Спасибо за внимание
